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Bizjakova jama

katastrska št.: 7396
tip jame: jama s stalnim tokom
dolžina:  558
globina:  8
raziskana: 24.5.1997
organizacija: JK Novo mesto

Bizjakova jama je izredno dinamična in razgibana vodna jama, ki je s svojimi 558 m dolgimi rovi sodi med 
najdaljše na Dolenjskem. Leži v neposredni bližini izvira Studene in Kostanjeviške jame. Odprla se je v začetku 
sedemdesetih leti prejšnjega stoletja ob kopanju jarka za vodovod od izvira Studene proti Globočicam. Ime je dobila 
po lastniku parcele.

Jamo lahko razdelimo na tri prepoznavne morfološke dele: vhodni del z Labirintom, Glavni rov z Blatnim rovom 
ter razvejan pritočni sifon. Za vhodom se po strmem podoru Vhodne dvorane spustimo na levi strani do Jezera 
in aktivnega vodnega toka, na desni strani pa v stari fosilni rov, ki pripelje v močno razvejan del jame, imenovan 
Labirint. Vsi rovi v Labirintu vodijo do prostora, imenovanega Križišče, kjer je v ožini nad globoko vodno kotlico 
skrit nizek prehod v Glavni rov. Slednji je izluženo in prostorno erozijsko korito, dolgo dobrih 150 m. Podzemska 
voda se tu pretaka le še ob visokih vodostajih, za njo pa v strugi ostajajo večje ali manjše kotanje ujete vode. V 
osrednjem delu rova se proti severu odcepi okoli 60 m dolg Blatni rov, ki je nizek in ozek ter na debelo prekrit z 
ilovico. V končnem delu Glavnega rova se spustimo do labirinta vodnih rovov, kjer je niz vodnih kotanj in sifon-
skih jezer. Rovi se zaključujejo z ozkimi kanali s težavnimi prehodi v še neraziskana nadaljevanja, ki so dostopna 
le potapljačem. Več o Bizjakovi jami smo napisali v poglavju “Bizjakova jama, soseda Kostanjeviške jame” klubske 
monografije Kostanjeviška jama (2002). V knjigi je objavljen tudi njen načrt ter niz barvnih fotografij.
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Erozijsko	obdelane	stene	vodnega	rova.

Slikovit	prizor	v	Glavnem	rovu.

Voda	je	na	več	mestih	ujeta	v	kotanje.
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